

Proiectul de mobilități
Erasmus VET 2022-1-RO01-KA121-VET-
0000053069

-Job Shadowing-

20.02.2023-25.02.2023 desfășurarea stagiilor de practică a elevilor
Liceului Tehnologic de Transporturi Auto Craiova

În perioada **20.02.2023-13.03.2023**, 21 de elevi ai **Liceului Tehnologic de Transporturi Auto** au desfășurat stagiile de pregătire practică la agenți economici din Malaga, Spania. Acest lucru s-a putut realiza prin implementarea proiectului de mobilități **Erasmus -VET 2022-1-RO01-KA121-VET-0000053069**.

În săptămâna: **20.02.2023-25.02.2023**, am urmărit modul de desfășurare a stagiilor de pregătire practică a elevilor ce fac parte din grupul țintă al proiectului de mobilități Erasmus, în special al elevilor ce se pregătesc în calificarea „mecanic auto”, domeniul de pregătire „Mecanică”. Am urmărit în special modul de desfășurare al orelor de instruire practică al elevilor de la organizația de primire „**Tallers Lepanto Motor S.L.**” La această firmă și-au satisfăcut stagiile de pregătire practică elevi la care sunt și diriginta și le cunosc foarte bine abilitățile, priceperile deja dobândite în țară.

Am apreciat interesul organizației gazdă pentru asigurarea condițiilor, resurselor materiale necesare pentru derularea în condiții optime a practicii elevilor noștri. Tutorele de practică a demonstrat răbdare, înțelegere și și-a asumat cu mare seriozitate acest rol. Tutorele a repartizat sarcini de lucru elevilor prin care să respecte curriculumul și Standardul de Pregătire Profesională în vigoare specifice calificării lor, nivel 4. De altfel, scopul meu principal în această săptămână a fost să urmăresc respectarea rezultatelor învățării și a competențelor specializate vizate de curriculumul în vigoare. Am primit o serie de informații despre această firmă de la organizația intermediară dar preocuparea organizației gazdă pentru dezvoltarea pregătirii profesionale a elevilor a fost excepțională. .

În slide-ul următor apar câteva imagini cu elevii ce se pregătesc în calificarea „mecanic autp” și și-au desfășurat practica la firma „**Tallers Lepanto Motor S.L.**” - Malaga.



Astfel de proiecte Erasmus+ oferă oportunități mari de dezvoltare profesională a elevilor. Simplu fapt că ei își desfășoară stagiile de pregătire practică la agenți economici din străinătate îi ajută să-și formeze o imagine despre un loc de muncă cu dotări moderne, își dezvoltă competențe și abilități tehnice de specialitate, dar și competente lingvistice, etc.

În general proiectele de mobilități implementate la noi în școală au avut ca obiectiv și dezvoltarea culturii generale a elevilor prin vizitarea unor locații reprezentative pentru orașele europene sau/și localități vecine acestora unde s-au desfășurate stagiile de pregătire practică.

Astfel, prin acest proiect Erasmus, am încheiat săptămâna de „job shadowing” prin vizita a două localități aflate în apropierea orașului Malaga : **Nerja și Frigiliana**, localități cu istorie dar și unele dintre cele mai frumoase orașele din Andalucia.



VĂ MULȚUMESC!